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Referat af bestyrelsesmøde i Kundby Lokalforum 20. marts 2023 

Kl. 19:00 – hos Sebrina, Bygaden 14 

 

1. Sebrina bød velkommen 
 

2. Vores borgermøde den 2. marts, hvordan gik det 
a. Status på varme /opvarmning i Kundby 

Vi fik nedsat en varme gruppe med Jens Christiansen, Kristian Timmermann og 
Mikkel Winther. Møde i Knabstrup v/Bent Mortensen, som præsenterede hvad der 
blev fremlagt på mødet i Holbæk. Mødet blev faciliteret af Mikkel Lundstrøm. Stigs 
Bjergby, Knabstrup, Skamstrup og Kundby er gået sammen en fælles ansøgning til 
puljen til iværksættelse af en forundersøgelse. Mikkel Lundstrøm vil evt. gerne 
facilitere en løsning/drive projektet fremad mod betaling (civil ing. som har arbejdet 
med løsningen på Tuse Næs. Vi er lidt bekymrede over hvor mange timer, der skal 
bruges – pris kr. 500 i timen.  
Møde i dag fra 17-18 i dag (20/3) – Gert online. Mikkel Winther fysisk til stede – 
hvor Holbæk Kommune gennemgik status lige nu (deadline 17. april). Gruppen for 
Kundby mødes indenfor nærmeste fremtid.  
Al varmeplanlægning er i princippet frivillig – dog SKAL gas udfases jf. dekret fra 
Regeringen.  
Vi undrer os over at en varmeplan skal etableres med frivillige kræfter (dog gælder 
dette ikke fjernvarme i Holbæk).  
Gerts vurdering er at en mulig løsning for Kundby kunne være Thermonet, andre 
løsninger er vanskelige at etablere i Kundby. 

 
b. Status på Folkeskov   

Vi fik samlet input til ønsker til Folkeskoven og en gruppe interesserede borgere 
meldte sig til projektet: David Bækgaard-Jakobsen (Holbæk Kommune), Sebrina 
Mejlkjær, Søren Christensen, Thomas Hansen (Kundby Friskole), Thomas Mejlkjær, 
Anders Schytte, Jan Bøtkjær og Susanne Knudsen.  
Susanne har lavet et udkast til projekt plan, som er vedhæftet dette referat.  
Yderligere aktiviteter afventer Davids tilbagekomst fra ferie. Susanne vil indkalde  
til møde snarest muligt.  
 

3. Status på Transformerstation i Torslunde   
             Susanne og Sebrina deltager i mødet.  

 
4. Nyt fra kasserer v/Gert  

a. Tilskud fra Holbæk Kommune år 2023  
Pengene er bevilget – men mangler overførsel (Anders Prosberg).  

 
5. Ansøgninger: 

a. Evt. forhåndsgodkendte ansøgninger pr. mail 
Ingen.  
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b. Kundby Kultur & Forsamlingshus – bord/bænke sæt 
Ansøgning på kr. 250 trukket tilbage.  

c. Kundby Kultur & Forsamlingshus – ansøgning 1.000 kr. til projektor  
Holdningen er, at Kundby Lokalforum ikke yder støtte til ting, der ikke er offentligt 
tilgængeligt for byens borgere.  

d. Proces for ansøgninger og bevillinger 
Vi gennemgik et oplæg til processen, som er vedhæftet dette referat sammen med 
en ny udgave af formularen, der SKAL anvendes til ansøgninger – og sendes 
elektronisk til kundbyinfo@gmail.com.  

 
 

6. Invitationer og høringer fra Holbæk kommune 
a. Borgermøde d. 14. marts om ladestandere i Holbæk Kommune. 

Ingen deltog i mødet. Kundby er ikke på listen. Susanne har sendt opfordring ud til 
interesserede borgere, men ingen har meldt sig. 

b. Informationsmøde d. 21. marts kl. 17.00 til 18.30 på Kanalstræde om dialog om 
kommuneplanen – Søren deltager 

c. Opstartsworkshop for ny kultur og fritidspolitik d. 27. marts kl. 16-20 på Elværket. 
Ingen har mulighed for at deltage.  

d. Mobilitetsplan i høring med frist d. 31. marts. Sebrina har tidligere deltaget i møde 
omkring planen – høringssvar fra Kundby  
Søren læser det igennem og kontakter Sebrina for yderligere snak om høringssvar.  

e. Budget 2023, fælles høringssvar fra Kommunes Lokalforum er sendt d. 22. februar – 
status v/Sebrina 
Forslagene gennemføres ikke Plan og lokaludvikling, for Kultur og Fritid sænkes 
tilskud for børn.  
 

7. Kommunikation generelt, hvor langt er vi 
a. Hjemmesiden v/Gert 

Gert kontakter Schiønning om et møde.  
b. Infoskærme v/Susanne og Sebrina 

Susanne har knækket koden og der kan igen laves opslag.  
c. Maillisten v/Susanne og Sebrina 

Susanne indkalder Marie til et møde efter påske (hun er ved at flytte).  
d. Facebook v/Susanne og Sebrina 

Susanne indkalder Marie til et møde efter påske (hun er ved at flytte). 
e. Kundby Kultur & Forsamlingshus, lejeaftale med foreningerne fra 2020 

Vi diskturede forespørgsel fra seneste bemærkning/spørgsmål omkring Kundby 
Lokalforums brug af Kultur og Forsamlingshus ifm. møder.  
Der er dukket nogle gamle, ikke afsluttede aftaler op – og vi er i tvivl om hvad der er 
aftalt. Sebrina skriver en mail til formanden om at gøre rent bord i aftaler – Susanne 
tror mailadressen er formanden@kundby-forsamlingshus.dk 

 
8. Generalforsamling den 8. maj 2023 kl. 19.00 i samlingssalen på Kundby Friskole 

a. udpegning af /eller efterspørgsel af kandidat til at modtage forskønnelsesprisen – 
har vi modtaget indstilling til kandidater 
Vi opfordrer folk til at indstille et projekt til at modtage forskønnelsesprisen 2023.  
Sebrina laver oplæg til indkaldelse – Susanne sender word kladde (er sendt). 

 



Kundby Lokalforum 2023 Side 3 
 

9. Bordet rundt 
Flagplan modtaget af Lind sendes ud til mailliste + facebook.  
Susanne gjorde opmærksom på at listen for hvem der må købe ind i Brugsen skal 
opdateres med nye personer i bestyrelsen. Gert tjekker det i morgen,  

 
 
Næste møde 27. april hos Søren 
 
Punkter: Fælles filhåndteringssystem – OneDrive, DropBox el.lign.  
 Valg af dato og tidspunkt for Dialogmøde  


